

外观和正品一模一样

170箱假冒今麦郎冰红茶被查扣

晨报讯(记者 李丹丹)外观和正品今麦郎冰红茶一模一样,其实是假冒产品。7月3日,淇滨工商分局查获了一起经营假冒今麦郎冰红茶案,查扣假冒冰红茶170箱。

7月3日上午,淇滨工商分局接到群众举报,称淇滨区东臣投村一家副食批发部正在销售假冒今麦郎冰红茶。执法人员立即赶赴现场检查,发现该店所售今麦郎冰红茶的外观同正品比较并无异样,但经营者提供不出检验报告等有效证明,也拿不出进货单据。在现场,经今麦郎饮品股份有限公司打假办工作人员鉴定,此批今麦郎冰红茶系假冒商品。

随即,执法人员对其尚未售出的170箱今麦郎冰红茶予以暂扣。目前,此案正在进一步调查中。(线索提供:刘金明)

延伸阅读 如何鉴别茶饮料真伪

1.看颜色。茶饮料一般有绿茶、红茶、乌龙茶等,因此茶饮料常见的颜色有绿色、红褐色两种。选购时,一定要看茶饮料的颜色是否自然,若颜色太深或太浅,很有可能是假冒产品。

2.看包装。真正的茶饮料产品包装精美,印刷清晰,包装上的套色自然、字迹清晰,瓶盖上的防滑齿纹无磨损痕迹,瓶身无明显的磨损和变形,且呈透明状。假冒的茶饮料产品往往采用

回收的废瓶,因此瓶盖和瓶身会有磨损。大家辨别时要特别注意喷码(指产品上喷印的生产日期、保质期等),真货的喷码日期清晰顺畅,假的则模糊不清,不够顺畅。

3.尝味道。真正的茶饮料口味纯正,有茶的清香味儿,略有甜味,无杂质或沉淀物。假的茶饮料茶的味道较淡,甜味儿较浓,口味不纯正,喝过后,口中发黏。



天使助学团 助学三胞胎

本报7月1日5版刊登了淇滨区大河洞乡洪峪村三胞胎姐妹全都考上大学的消息。7月6日,逗号天使助学团的志愿者代表为同时考上大学的三胞胎姐妹送去3000元助学金。这笔捐款来自江苏的爱心人士严玉芳。

据了解,助学团成立3年来已经成功资助72人次。

晨报记者 张志嵩 摄

“东湖”和“海天”组队来送礼

买产品能抽奖 现场还送健康“锦囊”

“7月11日、12日、13日这三天,凡持裕隆购物中心会员卡或积分卡的60岁以上的老年朋友,凭身份证在活动现场将免费获得东湖醋提供的4度300毫升袋装醋一袋,每天的赠品是500袋,数量有限,先到先得。”7月2日,东湖醋鹤壁经销商蒋先生对记者说。

为回报鹤壁市民长期以来对东湖醋和海天调味品两个品牌的厚爱,“东湖”和“海天”两大品牌将在淇滨大道与兴鹤大街交叉口附近的裕隆购物中心开展一系列的优惠让利活动。

当然,优惠不仅仅针对老年朋友。活动期间,凡购买由东湖和海天产品组

成的价值69元的产品包,即可获得两次抽奖机会,凡购买东湖和海天产品满39元,凭购物小票即可获得一次抽奖机会。

“我们提供的奖品绝对超值,并且没有空奖!”蒋先生说。据了解,一等奖3名,奖品是价值500元的九阳豆浆机;二等奖10名,奖品为价值189元一提的东湖保健醋;三等奖120名,奖品为价值13.8元的4度两升东湖醋一壶。

此外,活动现场将提供由海天和东湖系列产品加工制作而成的食物,供到场的顾客品尝。“大家都知道,东湖醋和海天系列产品都是顶级的调味品,长期

食用对健康有益,对治疗高血压、糖尿病等有促进作用,但如何科学使用,最大限度地利用这些产品,很多人一知半解,活动现场将有专业厨师教大家如何使用海天调味品做美味佳肴。”蒋先生说,“我们的工作人员将与顾客互动,将使用技巧教给大家。”(张志嵩)



鹤壁日报看房团 第二期报名火热进行中 快来看看 有没有您相中的楼盘

晨报讯(记者 韩文雪)鹤壁日报看房团第一期活动6月28日圆满结束,得到不少读者的好评。很多参与者表示,参加这样的看房活动能够让他们方便、快捷地了解我市楼盘信息,实地考察让他们的购房决策有了重要依据,获益匪浅。

应广大读者要求,本着让大家“舒适看房、放心买房”的宗旨,鹤壁日报看房团第二期火热来袭。根据对部分报名者的意见征询,此次我们将带领大家前往诚城·桃花源、书香铭苑、橡树玫瑰城、橡树湾4个热销楼盘进行参观。

如果您正在苦苦寻找合适的房源,圆自己的安居梦想,千万不要错过本期看房团活动,欢迎您和我们一起去看房,说不定就会有意想不到的收获。我们的报名热线是3308511,想参与此次看房团的市民请抓紧时间报名。

诚城·桃花源项目位于淇滨区华夏南路与湘江路交会处,总占地面积114.5亩,建筑面积13万平方米,由21栋楼组成,包括12栋多层庭院洋房,8栋小高层和1栋幼儿园。温馨的庭院、2.0超低容积率、近40%的绿化率、地中海式浪漫园林景观,打造舒适宜居的社区环境。小区与知名医院签下协议,专家24小时坐诊,为业主提供医疗保健等服务,将开创居家养老相结合的新型社区。

书香铭苑位于淇滨区黄山路与鹤煤大道交会处,是鹤壁宏翔置业有限公司开发的首个项目,也是市投资集团2013年重点工作之一。项目总投资约8亿元,占地面积近226亩,总建筑面积33万平方米,小区采用地中海建筑风格,规划建设为商业、办公会所、物业服务、幼儿园等配套设施齐全的高档住宅小区。书香铭苑紧邻淇河和滨河公园,周边教育、商业等配套设施齐全,可完全满足业主日常生活所需。

橡树玫瑰城、橡树湾项目由鹤壁盛典置业有限公司投资建设。橡树玫瑰城位于淇滨区华山路与漓江路交会处,总建筑面积13.1万平方米。小区紧挨市商务中心区,距淇河仅200米。小区内人车分流,40多米的超宽楼间距为业主打造完美的私密空间。目前一期已入住,二期珍藏版房源,134平方米三室两厅两卫、170平方米四室两厅两卫经典户型正在热销中。

橡树湾小区位于南海路与淇水大道交会处,小区一期规划建设7栋高层住宅,一期总建筑面积5.8万平方米,容积率为1.80,建筑密度为14.83%,绿化率为40%,车位配比为1:0.6,采用人车分流的方式进行交通疏导。橡树湾一期可容纳403户,主推户型为93平方米至135平方米的三室两厅一卫和三室两厅一卫。一期主体已全部封顶,一楼带私属花园。



感恩答谢惠 7月12日 抢箭牌

活动最后4天

ARROW
箭牌卫浴·瓷砖

箭牌卫浴地址:淇滨区淇滨大道与金山路交叉口东南角 3289688
箭牌瓷砖地址:四季青国际家居广场B馆1楼2号 3226188

绝版价格 抽号发售:

999元

·意大利著名设计师设计
·选用优质绿色环保PVC板材,防水、阻燃、无毒、防蛀。
·优质烤漆技术饰面,美观耐用,光彩夺目。
·运用高压注浆工艺,胚体密度高质量稳定。
(该产品不参与答谢卡第6项)

原价:4252元

6.8 抢 元/块